ik ok
erbemoebel.de

[GEW

(A0 2 1%40]




ik ok
[GEWE rbemoebel.de

COD/KODE DESIGNAGAO DESIGNATION DENOMINATION

1 221808100 |LATDIRINOX 1718X635 RIGHT SIDE PANEL LATERALDROITE INOX

2 221808200 |LATESQINOX 1718X635 LEFT SIDE PANEL LATERAL GAUCHE INOX
121614000 |FORROINOX PERF 1124X875 STAINLESS STEELBACKPANEL |FOND ACIER INOX

3 121614100 |FORROINOX PERF 1124X1188 STAINLESS STEELBACKPANEL |FOND ACIER INOX
121811000 |PRATINOX 936X325 STAINLESS STEEL SHELVE ETAGERE INOX

4 121811100 |PRATINOX 1248X325 STAINLESS STEEL SHELVE ETAGEREINOX
121807500 |VISTA SUPINOX 937X172 TOP VIEW (SUP) DECORATION SUP INOX

5 121807600 |VISTA SUPINOX 1250X172 TOP VIEW (SUP) DECORATION SUPINOX
121807700 |VISTA SUPINOX 1875X172 TOP VIEW (SUP) DECORATION SUPINOX
222357800 |KIT CORTINASNOCTURNASM1,5 NIGHT CURTAINS M 1,5 KIT RIDEAU DENUITM 1,5

6 222357900 |KIT CORTINASNOCTURNASM2 NIGHT CURTAINS M 2 KIT RIDEAU DENUIT M 2
222358000 |KITCORTINASNOCTURNASMS3 NIGHT CURTAINS M 3 KIT RIDEAU DENUIT M3
870708900 |PERFILPORTA PRECO REF2358 924 PLASTIC PRICE PROFILE PROFILPORTE-PRIX

4 870708700 |PERFILPORTA PRECO REF2358 1236 PLASTIC PRICE PROFILE PROFILPORTE-PRIX
121810000 |AVENTALO935 APRON 935 TABLIER 935

8 121810100 |AVENTAL1250 APRON 1250 TABLIER 1250
121810200 |AVENTAL1875 APRON 1875 TABLIER 1875
121807000 |VISTAINFINOX 937X127X41,5 FRONT VIEW (INF) DECORATION INF INOX

9 121807100 |VISTAINFINOX 1250X127X41,5 FRONT VIEW (INF) DECORATION INF INOX
121807200 |VISTAINFINOX 1875X127X41,5 FRONT VIEW (INF) DECORATION INF INOX
875102100 |PALA ACR 937X80X8 PLEXIGLAS PLATE TOLE ACRYLIQUE

10| 875102200 |PALA ACR 1250X80X8 PLEXIGLAS PLATE TOLE ACRYLIQUE
875102300 |PALA ACR 1875X80X8 PLEXIGLAS PLATE TOLE ACRYLIQUE
121811500 |TABUL624X455 TRAY 624X455 PLATEAU 624X455

" 121811700 |TABUL455X312 TRAY 455X312 PLATEAU 455X312

12 121810500 |LATDO CHASSI603 CHASSILATERALPANELG603 LATERALDU CHASSIS 603

13| 886012100 |PARAF AUTOPERF PHI1/2X8ZN SCREW PHI1/2X8ZN VIS PHI 1/2X8ZN

14| 886013700 |PERNODIN 916 M8X35 ZN BOLT DIN 916 M 8X35 ZN BOULON DIN 916 M 8X35 ZN

15 886003300 |[PORCA DIN 934 M8 ZN NUTDIN 934 M 8 ZN ECROU DIN 934 M8 ZN

16 124921700 |ANILHA LISA @ 8,5/21X1,5 M8 SCREW METAL WASHER RONDELLE @ 8,5/21X1,5M8

17 | 890008500 |SUPPLASTDIREITO P/VIDRO 8 PLASTIC SUP FOR GLASS SUP PLAS DROITE POUR VITRE

18 | 875042600 |LATV 1208X402X8 GLASS SHELF ETAGEREEN VITRE

19 | 886020000 |PARAFDIN 933 M8X100 ZN SCREW DIN 933 M8X100 ZN VIS DIN 933 M8X100 ZN

20 880601800 |CONSOLA MULTI-INCLINAVEL370 CINZ |BRACKET M ULTI-POSITION CONSOLEMULTI-INCLINAVE




